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EEMMPPRREEGGOO::  SSEECCRREETTÁÁRRIIOO  EESSCCOOLLAARR  

 
Por que mudar é difícil 

 

Algo parece não fazer sentido. Como a maior democracia do mundo pode eleger Trump? Narcisista, misógino, 
xenofóbico, infantil, esse senhor estará no comando da última superpotência mundial. Há pouco, também outra nação 
de grande nível educacional e econômico abandonou um projeto globalizante. O Brexit não faz sentido sob quase 
nenhuma ótica. Perdem-se livre comércio, educação, pesquisa, mão de obra, trocas culturais... Muitas explicações têm 
sido aventadas. A maioria, consistente. O cansaço e o desgaste do político tradicional, a crise econômica, o 
desemprego... 

Penso que há uma razão ainda mais profunda. Chama-se “emotional bias”. Toda vez que tomamos decisões, somos 
influenciados por essas tendências humanas. Formas de pensar que não levam em conta a racionalidade da decisão, 
mas simplesmente emoções profundas, que podem conduzir a resultados desastrosos. Tome-se, por exemplo, o “short 
term bias”. Trata-se da busca do resultado satisfativo de meu desejo imediatamente, ainda que a um custo exorbitante. 
Há um teste clássico, que pode ser visto na internet, chamado “experimento do marshmallow”. É oferecido a crianças 
um doce, um marshmallow. Elas podem comê-lo imediatamente. No entanto, se esperarem alguns minutos, ganham 
dois marshmallows. Crianças pequenas tendem a devorar a guloseima imediatamente. 

Adolescentes tendem a conseguir esperar a recompensa maior. Coisas de laboratório? Não. As compras a 
prestação funcionam assim. O bem de consumo é alcançado imediatamente e as prestações, que podem levar a uma 
escala ruinosa de endividamento, não são consideradas. Empréstimos, cartões de crédito, ausência de planejamento de 
aposentadoria são outros desdobramentos. 

No caso de Trump e Brexit, penso que a maioria votou baseada no “status quo bias”. Essa outra tendência humana 
nos compele a rejeitar mudanças em nossa forma de vida. Romper com tradições, em geral irrefletidas, pode ser muito 
difícil. A sensação é de desgoverno, de que alguma ordem preestabelecida foi quebrada. 

Assim, a globalização e a agenda de direitos humanos têm trazido grandes ameaças a formas de vida tradicionais. A 
liberação sexual, o casamento gay, o consumo consciente, a preservação do meio ambiente, o convívio com religiões e 
costumes diversos são alguns exemplos. Nisso, agarrar-me a minha pequena comunidade soa mais concreto e mais 
seguro. Menos mudança, mais tranquilidade. 

A defesa irracional do estado de coisas anterior também encontra reforço no excesso de informações presentes no 
cotidiano moderno. Tomar decisões é difícil. Estudar posições, refletir, sopesar ganhos e perdas é excruciante. Assim, a 
opção pelo tradicional irrefletido soa tranquilizador, ainda que não faça mais o menor sentido e mesmo negue fatos 
evidentes. 

Uma coisa é certa: a democracia precisa ser reinventada. Minha grande esperança ainda repousa na educação 
crítica. 

(STANCIOLI, Brunello. Disponível em: http://www.otempo.com.br/opini%C3%A3o/brunello-stancioli/por-que-mudar-%C3%A9-dif%C3%ADcil-
1.1398527. Acesso em: 12/11/2016.) 

 

01 
Após a leitura do texto, assinale a afirmativa correta. 
A) O ser humano é resistente a mudanças. 
B) Decidir-se pela mudança traz tranquilidade e segurança. 
C) As decisões que tomamos são racionais e não sofrem influência do nosso meio. 
D) Agir pela emoção e pelo desejo nos garante um futuro menos conflituoso financeiramente. 
 

02 
Assinale a alternativa cujo trecho destacado apresenta entre parênteses o significado correto e contextualizado. 
A) “Muitas explicações têm sido aventadas.” (1º§) (repelidas) 
B) “Estudar posições, refletir, sopesar ganhos e perdas é excruciante.” (6º§) (satisfatório) 
C) “Essa outra tendência humana nos compele a rejeitar mudanças em nossa forma de vida.” (4º§) (incita) 
D) “O bem de consumo é alcançado imediatamente e as prestações, que podem levar a uma escala ruinosa de 

endividamento, não são consideradas.” (3º§) (construtiva) 
 

03 
“É oferecido a crianças um doce, um marshmallow. Elas podem comê-lo imediatamente. No entanto, se esperarem 
alguns minutos, ganham dois marshmallows.” (2º§) A afirmativa, introduzida pela conjunção “No entanto”, expressa 
em relação ao início do período uma ideia de: 
A) Conclusão.   B) Explicação.   C) Contradição.   D) Concordância. 
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04 
Em “Há pouco, também outra nação de grande nível educacional e econômico abandonou um projeto globalizante.” 
(1º§), o verbo haver foi corretamente empregado. Assinale a alternativa cuja aplicação do verbo haver desrespeita a 
norma culta. 
A) Houveram decisões difíceis de serem tomadas. 
B) Haverá mudanças, por isso a população está receosa. 
C) As pessoas houveram de suas comunidades apoio em suas decisões. 
D) Outra parte da população houve por bem considerar a decisão da maioria dos eleitores. 
 

05 
“O bem de consumo é alcançado imediatamente e as prestações, que podem levar a uma escala ruinosa de 
endividamento, não são consideradas.” (3º§) Sobre o trecho sublinhado, é correto afirmar que: 
A) Traz uma explicação relacionada à palavra “prestações”. 
B) Restringe e particulariza o sentido da palavra “prestações”. 
C) Acrescenta um dado novo que contradiz a informação anterior. 
D) Exprime a causa do bem de consumo ser alcançado imediatamente. 
 

06 
O autor do texto cita a vitória de Trump como presidente dos Estados Unidos e o Brexit, a saída britânica da União 
Europeia, com a finalidade de: 
A) Apresentar opinião contrária às duas decisões. 
B) Mostrar que o ser humano tem necessidade de mudar. 
C) Comprovar como a população toma decisões ausentes de reflexão. 
D) Convencer o leitor, através desses dois exemplos, que o ser humano não está preparado para passar por mudanças. 
 

07 
Assinale a alternativa cuja palavra ou expressão sublinhada NÃO faz remissão ao que está entre parênteses. 
A) “A maioria, consistente.” (1º§) (explicações) 
B) “Toda vez que tomamos decisões, somos influenciados por essas tendências humanas.” (2º§) (“emotional bias”) 
C) “A liberação sexual, o casamento gay, o consumo consciente, a preservação do meio ambiente, o convívio com 

religiões e costumes diversos são alguns exemplos.” (5º§) (grandes ameaças) 
D) “As compras a prestação funcionam assim. O bem de consumo é alcançado imediatamente e as prestações, que 

podem levar a uma escala ruinosa de endividamento, não são consideradas.” (3º§) (compras) 
 

08 
Assinale a alternativa cujo trecho ou termo sublinhado exerce função sintática DIFERENTE dos demais. 
A) “Tomar decisões é difícil.” (6º§) 
B) “Elas podem comê-lo imediatamente.” (2º§) 
C) “É oferecido a crianças um doce, um marshmallow.” (2º§) 
D) “No caso de Trump e Brexit, penso que a maioria votou baseada no ‘status quo bias’.” (4º§) 
 

09 
“Assim, a opção pelo tradicional irrefletido soa tranquilizador, ainda que não faça mais o menor sentido e mesmo 
negue fatos evidentes.” (6º§) Quanto à classe gramatical e ao contexto empregado, as palavras sublinhadas são 
classificadas respectivamente como: 
A) Conjunção, verbo e advérbio.      C) Advérbio, substantivo e advérbio. 
B) Advérbio, verbo e preposição.     D) Conjunção, substantivo e preposição. 
 

10 
De acordo com o texto, é INCORRETO afirmar que: 
A) Limitar-se ao tradicional traz sensação de segurança. 
B) A solução para uma democracia coerente está na educação crítica. 
C) O desejo imediato não influencia a racionalidade das decisões, o que garante resultados promissores. 
D) A facilidade que se tem hoje para adquirir um bem de consumo coloca à prova o autocontrole do ser humano. 
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CONHECIMENTOS DE INFORMÁTICA 

 

11 
A arquitetura de um computador pessoal é organizada em partes principais que, conectadas, compõem o hardware 

da máquina. Em relação à função de cada parte, assinale a afirmativa INCORRETA. 

A) O Disco Rígido é um dispositivo de memória de alta capacidade de armazenamento e também pode ser classificado 

como memória de massa. 

B) Os dispositivos de entrada e saída têm por finalidade tanto a entrada quanto a saída das informações do computador 

como, por exemplo, o pen drive. 

C) A Memória ROM é uma memória de acesso aleatório, volátil, utilizada enquanto o equipamento está em 

funcionamento, ou seja, quando a máquina desliga, seu conteúdo se perde. 

D) O programa de computador é uma sequência de instruções, alocadas numa sequência de endereços de memória, 

executado de modo sequencial, seguindo uma lógica de programação, através de uma linguagem. 

 

12 
O sistema operacional MS-DOS permite executar tarefas através do prompt de comando. Para isso é necessário o 

conhecimento de tais comandos e métodos. Com base nesse conhecimento, relacione adequadamente as colunas a 

seguir. 

1. DIR/P. 

2. MD. 

3. TREE. 

4. CD. 

5. TYPE. 

(     ) Cria um novo diretório ou subdiretório. 

(     ) Exibe o nome do diretório atual ou faz alterações nele. 

(     ) Exibe lista de arquivos e diretórios com pausa a cada tela de informações. 

(     ) Exibe, de forma gráfica, a estrutura de pastas de uma unidade ou caminho. 

(     ) Exibe o conteúdo de um arquivo de texto. 

A sequência está correta em 

A) 4, 1, 2, 5, 3.   B) 4, 3, 1, 2, 5.   C) 2, 4, 1, 3, 5.   D) 2, 4, 1, 5, 3. 

 

13 
O editor de texto Word e a planilha de cálculo Excel são duas ferramentas de grande utilidade na produção de 

relatórios, tabelas e outros documentos. Com base no conhecimento dessas ferramentas e suas funções no Word e 

Excel, marque V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas. 

(     ) CTRL + L e CTRL + U: localiza e substitui uma palavra respectivamente. 

(     ) SHIFT + K: cria um hiperlink. 

(     ) CTRL + R: repete digitação. 

(     ) CTRL + F1: revela formatação. 

(     ) SHIFT + P: imprime. 

A sequência está correta em 

A) V, F, V, F, F.          B) V, V, V, F, F.    C) F, V, V, F, V.           D) F, F, V, F, V.                                                                                               

 

14 
As informações contidas em um sistema são armazenadas nos bancos de dados, cujas técnicas de gerenciamento 

envolvem termos e conceitos específicos. Com base nos conceitos envolvidos, assinale a afirmativa INCORRETA. 

A) Entidade é o conjunto de objetos da realidade modelada sobre os quais se deseja manter informações no banco de 

dados. 

B) Modelo conceitual é um modelo de dados que representa a estrutura de dados de um banco de dados conforme 

vista pelo usuário do SGBD. 

C) A técnica de modelagem conceitual é usualmente representada através de um diagrama, chamado Diagrama 

Entidade-Relacionamento (DER). 

D) Relacionamento é o conjunto de associações entre entidades, e é representado através de um losango, ligado por 

linhas aos retângulos representativos das entidades que participam do relacionamento. 
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15 
A transmissão e a recepção dos dados se fazem através dos meios de comunicação, conectando os terminais e 
equipamentos da rede de dados (hardware), somados aos protocolos e serviços da rede (software). Com base no 
hardware e software da rede de dados, assinale a afirmativa INCORRETA. 
A) Os endereços IP de 192.168.0.0 a 192.168.255.255 pertencem à classe C. 
B) A internet utiliza protocolo HTTP para a exibição de páginas de hipertexto, que é um protocolo originado na camada 

de transporte da arquitetura TCP/IP. 
C) O modem ADSL (Asymmetric Digital Subscriber Line) permite a transmissão de sinais em banda larga através da rede 

telefônica por meio de multiplexação FDM. 
D) O cabo STP se difere do cabo UTP por possuir uma blindagem metálica contra interferências, e ambos utilizam 

conectores RJ45 para conectarem equipamentos de rede aos computadores. 

 
RACIOCÍNIO LÓGICO 

 

16 
André e Paulo foram a uma loja de doces. Eles compraram apenas brigadeiros e beijinhos pagando com moedas de 
mesmo valor. Na tabela a seguir está listada a quantidade de doces que cada um comprou, o quanto pagaram e o 
troco recebido: 
 

Nome Brigadeiros Beijinhos Pagamento Troco 

Paulo 5 7 43 moedas de R$ 0,25 R$ 0,10 

André 6 5 39 moedas de R$ 0,25 R$ 0,20 
 

A diferença entre o preço do brigadeiro e do beijinho é: 
A) R$ 0,15.     B) R$ 0,20.   C) R$ 0,25.   D) R$ 0,30. 

 
17 
Uma loja de material de construção divide seus azulejos em duas categorias: azulejos para banheiro e azulejos para 
cozinha, sendo que alguns azulejos podem estar inseridos nas duas categorias. Na loja há 125 azulejos para banheiro 
e 230 azulejos para cozinha. Sabendo que a loja possui 310 azulejos, então o número de azulejos que são tanto para 
banheiro quanto para cozinha é:  
A) 25.    B) 40.    C) 45.    D) 60. 

 
18 
Observe a sequência formada pelas figuras a seguir: 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

A figura que pode ser o 6º termo da sequência é: 

A) 

 

C) 

 

B) 

 

D) 
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19 
Observe a lógica envolvida nas criptografias. 
 

MATEMÁTICA = 14 – 2 – 21 – 6 – 14 – 2 – 21 – 10 – 4 – 2 
 

SILÊNCIO = 20 – 10 – 13 – 6 – 15 – 4 – 10 – 16 
 

ACOMODADO = 2 – 4 – 16 – 14 – 16 – 5 – 2 – 5 – 16 
 

Das alternativas a seguir, a única que obedece a mesma lógica utilizada nas criptografias anterior é: 
A) AZEITE = 1 – 26 – 5 – 9 – 20 – 5    C) FIGURA = 7 – 10 – 8 – 22 – 19 – 2 
B) LÓGICA = 12 – 16 – 7 – 10 – 4 – 2    D) COELHO = 2 – 14 – 4 – 11 – 7 – 14 

 
20 
Em um concurso de talentos, os participantes foram numerados de 1 a 2.258, e aqueles cuja numeração é um 
múltiplo de três irão se apresentar no palco. Assim, o número de participantes do concurso que NÃO se apresentarão 
no palco é: 

A) 1.478.   B) 1.506.   C) 1.653.   D) 1.724. 

 
CONHECIMENTOS GERAIS 

 

21 
A ocupação de escolas em todo o país causou transtornos para mais de 200 mil estudantes que não puderam fazer as 
provas do Enem na data correta em 2016. O Exame Nacional do Ensino Médio foi remarcado para esses discentes com 
aplicação no início de dezembro do referido ano. O estado com o maior número de escolas ocupadas e que ajudou a 
contribuir para inviabilizar a aplicação do Enem na data inicialmente marcada foi: 
A) Paraná.   B) São Paulo.   C) Minas Gerais.  D) Rio de Janeiro. 

 
22 
Contrariando todas as previsões e com discurso explosivo, Donald Trump obteve vitória surpreendente desbancando 
renomados institutos de pesquisa espalhados pelo mundo, os quais negavam sua vitória. Desbancando os opositores, 
ele passa a ser o chefe de estado da maior potência econômica mundial em 2017, os Estados Unidos da América. 

Foram propostas e temas muito difundidos por Trump durante sua campanha, EXCETO: 
A) Deportar imigrantes ilegais às suas nações de origem.  
B) Coibir a imigração de latinos e mulçumanos nos Estados Unidos. 
C) Buscar no livre comércio uma forma de expandir a economia norte-americana. 

D) Construir um muro na fronteira com o México para coibir a entrada de imigrantes e o narcotráfico. 

 
23 
“[...] Há menos de um ano, 197 países se uniram para celebrar um acordo universal sobre o clima e, com ele, uma 
promessa de trabalhar juntos para limitar o aumento da temperatura global para evitar os piores impactos das 

mudanças climáticas. Hoje, esse acordo se torna a ‘lei do planeta’, diz Manuel Pulgar-Vidal, líder da Prática de Clima e 
Energia do WWF Internacional. ‘É um feito histórico que merece ser celebrado’. [...]” 

(Disponível em: http://www.wwf.org.br/informacoes/sala_de_imprensa/?uNewsID=54882.) 
 

“O fato histórico mencionado entrou em vigor em 4 de novembro de 2016 e estabelece o caminho para os países 
buscarem reduzir o aumento da temperatura global.” O referido fato histórico denomina-se: 
A) Acordo de Paris.       C) Conferência de Estocolmo. 
B) Protocolo de Kyoto.      D) Cúpula da Terra – Agenda 21. 

 
24 
“Considerada como uma das causas das quedas demográficas do século XIV, dizimou grande parte da população 
europeia. Sua origem está no continente asiático, precisamente na China e sua chegada à Europa está relacionada às 
caravanas de comércio que vinham da Ásia através do Mar Mediterrâneo e aportavam nas cidades costeiras 
europeias, como Veneza e Gênova.” Trata-se de: 
A) Peste bubônica.   B) Surto de varíola.  C) Gripe espanhola.  D) Epidemia de cólera. 
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25 
“A guerra civil nesse país começou em 2011 com protestos antigoverno que foram reprimidos de maneira sangrenta. 

A revolta popular deu origem a uma guerra civil entre as forças leais ao presidente Bashar al-Assad e oposicionistas. 

Fato que acabou gerando o êxodo de milhares de refugiados para a Europa.” O país em questão é: 

A) Síria.    B) Israel.   C) Iraque.   D) Afeganistão. 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

26 
Sobre os procedimentos de matrícula, analise as afirmativas a seguir. 

I. Preencher formulário de solicitação de matrícula ou similar em uma via, com os dados fornecidos por quem está 

interessado em efetuar a matrícula. 

II. Constar a assinatura do aluno, mesmo sendo menor de idade, no formulário da matrícula. 

III. Grampear as fotos na solicitação de matrícula, similar, declaração provisória para matrícula ou histórico escolar e 

ficha individual. 

IV. Compor a pasta individual do aluno com todos os documentos relacionados no ato da matrícula. 

Está(ão) correta(s) a(s) afirmativa(s)          

A) I, II, III e IV.   B) III, apenas.   C) I e II, apenas.   D) I, III e IV, apenas.  

 

27 
Analise as afirmativas sobre renovação de matrícula e transferência de aluno, marque V para as verdadeiras e F para 

as falsas.  

(     ) Todo trimestre é realizada a renovação de matrícula dos alunos que já estão na escola. 

(     ) A instituição de ensino fica desobrigada a assegurar as vagas dos alunos que estão em atividade de recuperação. 

(     ) Durante o período de renovação de matrícula, a instituição deverá fazer o levantamento do número de vagas 

disponíveis para matrícula nova. 

(     ) Para a realização de transferência, a secretaria escolar recebe a solicitação do interessado e procede a preparação 

do histórico escolar que é o principal documento desse processo. 

(     ) A transferência do aluno pode ocorrer apenas no final do ano letivo. 

A sequência está correta em 

A) V, V, V, F, V.    B) F, V, V, F, F.    C) V, F, V, F, F.    D) F, F, F, V, F. 

 

28 
Analise as afirmativas correlatas. 

I. “O livro de Ata de Resultados Finais é o instrumento de registro que comprova a trajetória escolar do aluno.” 
 

PORTANTO 
 

II. “Deve ser preenchido diariamente durante o ano letivo.”  

Assinale a alternativa correta. 

A) As duas afirmativas são falsas. 

B) A segunda afirmativa contradiz a primeira. 

C) A primeira afirmativa é falsa e a segunda, verdadeira. 

D) As duas afirmativas são verdadeiras, mas não estabelecem relação entre si. 

 

29 
Analise as afirmativas acerca dos certificados e diplomas. 

I. São documentos de conclusão de cursos. 

II. Devem ser preenchidos de acordo com os dados da Certidão de Nascimento, Carteira de Identidade (RG) ou Certidão 

de Casamento. 

III. Serão registrados em livro próprio pela escola e expedido de acordo com a solicitação do aluno. 

Está(ão) correta(s) a(s) afirmativa(s) 

A) I, II e III.   B) III, apenas.   C) I e II, apenas.   D) II e III, apenas. 
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30 
A secretaria é responsável pela documentação e escrituração escolar, bem como fornecimento dos seguintes 
documentos, EXCETO: 
A) Diploma.       C) Certificado de conclusão. 
B) Declaração escolar.      D) Certificado de reservista. 

 
 

 
 
 
 



   



   



   



 

INSTRUÇÕES 
 

1. Material a ser utilizado: caneta esferográfica de tinta azul ou preta, feita de material transparente e de ponta 
grossa. Os objetos restantes devem ser colocados em local indicado pelo fiscal da sala, inclusive aparelho celular 
desligado e devidamente identificado. 

2. Não é permitida, durante a realização das provas, a utilização de máquinas calculadoras e/ou similares, livros, 
anotações, impressos ou qualquer outro material de consulta, protetor auricular, lápis, borracha ou corretivo. 
Especificamente, não é permitido que o candidato ingresse na sala de provas sem o devido recolhimento, com 
respectiva identificação, dos seguintes equipamentos: bip, telefone celular, walkman, agenda eletrônica, notebook, 
palmtop, ipod, ipad, tablet, smartphone, mp3, mp4, receptor, gravador, máquina de calcular, máquina fotográfica, 
controle de alarme de carro, relógio de qualquer modelo e etc. 

3. Não será permitido ao candidato realizar anotação de informações relativas às suas respostas no comprovante de 
inscrição ou em qualquer outro meio. 

4. Durante a prova, o candidato não deve levantar-se, comunicar-se com outros candidatos e fumar. 

5. A duração da prova é de 3 (três) horas já incluindo o tempo destinado à entrega do Caderno de Provas e à 
identificação – que será feita no decorrer da prova – e ao preenchimento do Cartão de Respostas (Gabarito). 

6. Com vistas à garantia da segurança e integridade desse certame, os candidatos serão submetidos ao sistema de 

detecção de metais no ingresso e na saída de sanitários. Excepcionalmente, poderão ser realizados, a qualquer 
tempo durante a realização das provas, outros procedimentos de vistoria além do descrito. Ao término da prova o 
candidato deverá se retirar do recinto de aplicação, não lhe sendo mais permitido o ingresso aos sanitários. 

7. O Caderno de Provas consta de 40 (quarenta) questões para os empregos de nível superior na área da saúde e 30 
(trinta) questões para os demais empregos. Leia-o atentamente. 

8. As questões das provas objetivas são do tipo múltipla escolha, com 04 (quatro) opções (A a D) e uma única 
resposta correta. 

9. Ao receber o material de realização das provas, o candidato deverá conferir atentamente se o Caderno de Provas 
corresponde ao cargo a que está concorrendo, bem como se os dados constantes no Cartão de Respostas (Gabarito) 
que lhe foi fornecido estão corretos. Caso os dados estejam incorretos, ou o material esteja incompleto, ou tenha 
qualquer imperfeição, o candidato deverá informar tal ocorrência ao fiscal. 

10. Os fiscais não estão autorizados a emitir opinião e prestar esclarecimentos sobre o conteúdo das provas. Cabe única 
e exclusivamente ao candidato interpretar e decidir. 

11. O candidato apenas poderá retirar-se do local de provas depois de decorridos 90 (noventa) minutos do início de sua 
realização, contudo, não poderá levar consigo o Caderno de Provas. O candidato somente poderá retirar-se do local 
de realização das provas levando o Caderno de Provas no decurso dos últimos 60 (sessenta) minutos anteriores ao 
horário previsto para o seu término. 

12. Os 3 (três) últimos candidatos de cada sala somente poderão sair juntos. Caso algum destes candidatos insista em 

sair do local de aplicação antes de autorizado pelo fiscal, será lavrado Termo de Ocorrência, assinado pelo candidato 
e testemunhado pelos 2 (dois) outros candidatos, pelo fiscal da sala e pelo Coordenador da Unidade, para posterior 
análise pela Comissão de Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado Público. 

 

RESULTADOS E RECURSOS 
 

- Os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas serão divulgados na internet, no site www.idecan.org.br, a partir 
das 16h00min do dia subsequente ao da realização das provas. 

- O candidato que desejar interpor recursos contra os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas disporá de 1 
(um) dia útil, a partir do dia subsequente à divulgação, em requerimento próprio disponibilizado no link correlato ao 
Processo Seletivo Simplificado Público no site www.idecan.org.br. 

- A interposição de recursos poderá ser feita somente via internet, através do Sistema Eletrônico de Interposição de 
Recursos, com acesso pelo candidato ao fornecer dados referentes à sua inscrição apenas no prazo recursal, ao IDECAN, 
conforme disposições contidas no site www.idecan.org.br, no link correspondente ao Processo Seletivo Simplificado 
Público. 




